

PODER LEGISLATIVO CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO ARAGUAIA ESTADO DO PARÁ

OFÍCIO Nº 001/2025/GAB/PRES. São João do Araguaia, 05 de setembro de 2025.

Exmo Sr. Vereador SEBASTIÃO DA SILVA MERCÊS Presidente da Câmara Municipal

Senhor Presidente,

Com o presente, solicito de vossa excelência autorizar o servidor Jorge de Oliveira Sousa, ocupante da função de motorista desta Câmara Municipal, fazer uma viagem com o veículo da Câmara Municipal com destino a cidade de Tucuruí, dias 05 e 06 de setembro de 2025, a serviço do meu gabinete.

Certo de contar com o vosso pronto atendimento, desde já, apresento votos de consideração e apreco.

Atenciosamente

Benedito Iviley Fonseca da Cruz Xerendor/PSDB





PODER LEGISLATIVO CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO ARAGUAIA ESTADO DO PARÁ

Portaria 036/2025, em 05 de setembro de 2025.

"Designa o servidor que menciona, com diárias para viagem e dá outras providencias".

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO ARAGUAIA, Estado do Pará, no exercício de seu cargo e uso de suas atribuições legais.

Considerando o que dispõe o artigo 90 do Regimento Interno da Câmara Municipal.

RESOLVE:

Art. 1º - Designar o servidor JORGE DE OLIVEIRA SOUSA, ocupante da função de motorista, a se deslocar até a cidade de Tucuruí/PA, dia 005 e 06 de setembro de 2025, em viagem conduzindo o veículo da Câmara Municipal de São João do Araguaia, concedendolhe 02 (duas) diárias, com valor total de R\$ 450,00 (quatrocentos e cinquenta reais), conforme o estabelecido pela Resolução nº 002, de 06 de janeiro de 2025.

I – Sendo o meio de transporte da referida viagem o rodoviário.

Art. 2º - As despesas decorrentes com a execução deste ato correrão por conta da dotação orçamentária específica, própria da Câmara Municipal.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogada as disposições em contrário.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São João do Araguaia, Estado do Pará. 05 de setembro de 2025.

SEBASTIAO DA SILVA

Assinado de forma digital MERCES:44345496268 por SEBASTIAO DA SILVA MERCES:44345496268

> Sebastião da Silva Mercês Presidente da CMSJA/2025/2026

Banco do Brasil - Central de Pendências

SISBB - SISTEMA DE INFORMACOES BANCO DO BRASIL 05/09/2025 - AUTOATENDIMENTO - 09.17.52 4116 04116 - 0001

Pagamento em Processamento

